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prof. dr. Mitja Brilly
IN MEMORIAM

dr. Metka Gorišek (1961-2022)

Prezgodaj nas je zapustila dr. Metka Gorišek na vrhuncu svoje 
profesionalne poti. Obmolknil je njen nalezljivi smeh, ki smo 
ga bili vajeni na Fakulteti za gradbeništvo in geodezijo. 

Na svoji profesionalni poti je dr. Metka Gorišek uspešno pove-
zala teoretično znanje s praktičnimi izkušnjami in zelo zahtev-
nim administrativno-političnim delom. Kariero je začela leta 
1984 kot asistentka na Katedri za splošno hidrotehniko po do-
končanem študiju na hidrotehnični smeri Fakultete za grad-
beništvo in geodezijo. Študij je nadaljevala na takratni tretji 
stopnji in uspešno magistrirala 1989. ter doktorirala leta 1995 
kot prva doktorandka na hidrotehnični smeri z naslovom dok-
torske teze »Difuzijsko gibanje snovi, raztopljenih v vodi, skozi 
porozni prostor iz drobnozrnatih materialov«.

Svoje teoretično znanje je želela podkrepiti tudi s praktični-
mi izkušnjami. Tako je kot asistentka sodelovala pri izdelavi 

vodnogospodarskih projektov na VGP Kranj in nabirala prak-
tične izkušnje tudi pri njihovem izvajanju. Prakso je je nadalje-
vala v letih 1994 in 1995 v Dravskih elektrarnah iz Celovca kot 
vodja projekta »Kalibracija hidrološkega prognostičnega mo-
dela za centralno vzdrževanje in delovanje hidroenergetske 
verige na reki Salzach«. Pri tem zahtevnem delu se je izredno 
izkazala in dobila božično nagrado, ker je ugotovila napako v 
matematičnem modelu, ki ga je uporabljala. Ko jo je občasno 
zagrabilo domotožje, je sedla zvečer v avto in se zapeljala v 
Ljubljano, da bi prespala v domači postelji. Zjutraj je bila spet 
na delovnem mestu v Celovcu.

V letih 1995 in 1996 je delala na ministrstvu za okolje in prostor, 
zaposlena pri Združenih narodih na Dunaju kot koordinatorka 
državnega programa za Donavsko konvencijo – usklajevanje 
nacionalnih dejavnosti v okviru programa Donavske konven-
cije. Po končani zaposlitvi pri ZN je delo nadaljevala na mini-
strstvu za okolje in prostor na različnih delavnih mestih do leta 
2006. Skrbela je za uspešno izkoriščanje kohezijskih sredstev 
EU z vodenjem in pripravo ter izvajanjem investicij na področ-
jih infrastrukture varstva okolja in vodne infrastrukture. V ob-
dobju med letoma 2007 in 2008 je bila sekretarka v kabinetu 
ministra na ministrstvu za gospodarstvo in vodja projektov go-
spodarskih središč Resolucije o nacionalnih razvojnih projek-
tih za obdobje 2007–2023. Delo je nadaljevala kot direktorica 
Inštituta za prostorski razvoj (ustanovitelj LUZ, d. d.) v obdobju 
2008–2014 in sodelovala pri različnih kohezijskih infrastruk-
turnih projektih. Od 2014 do 2020 je prevzela vodilne funkcije 
na Inštitutu za vode Republike Slovenije. Zadnjo dolžnost dr-
žavne sekretarke za okolje na ministrstvu za okolje in prostor 
je prevzela leta 2020. Zadnji večji projekt oskrbe s pitno vodo 
slovenske Istre ter kraškega zaledja, ki ga je zastavila pred več 
kot petnajstimi leti, je ostal nedokončan, saj ga v zadnjem 
mandatu ni zmogla izpeljati. Zelo dobro je poznala finančne 
mehanizme Evropske skupnosti, kar je povezala z ustreznim 
strokovnim znanjem. Skorajda ni kraja v Sloveniji, ki ga ni za-
znamovala s praktičnimi rezultati svojega dela. 
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